

对阵江苏，克拉克今晚首秀

拉杜不会离队，将跟随球队训练

本报记者 刘伟
实习生 张丛剑

尽管拉杜在同天津的比赛中交出了一份惊艳的答卷，但这并不能动摇俱乐部更换外援的决心。高速男篮13日上午从天津返回了济南，14日高速男篮的对手是升班马江苏同曦，球队确认新外援克拉克将会登场亮相，完成首秀。

克拉克是乘坐13日凌晨的飞机抵达济南的，在简单补了补觉之后，他下午就随队来到省体参加训练。在训练场上，克拉克展示了自己不俗的投射能力，从三分线外，到三分线内一步，再到篮下，投射范围几乎无死角。这位身高2米08的大个子臂展也相当惊人，因为在科比身边打过球的缘故，他在中国甚至还有不少粉丝。

“下午的训练大家很满意，如果能倒过时差，他的投篮肯定会比现

在还准。”俱乐部董事长于少明表示，“我已经看了两晚上克拉克的比赛录像，他的运动能力很出色，在防守端也更加积极，这都是球队现在急需的。现在球队战绩不佳，是时候做出改变了。”

于少明透露，克拉克人挺随和，“来到之后，他主动跟我交流过，还询问过球队现在出现了什么样的问题，我告诉他现在球队战绩不理想，后面的比赛需要他带领全队奋起直追，他很爽快地答应了。”

值得一提的是，在克拉克训练的同时，拉杜也来到了场馆，不过他没有参加训练，而是身着便装，一个人坐在座位上打发时间。“克拉克的注册手续已经基本齐备，明晚的比赛克拉克先打，拉杜利察也不会走。”总经理李志科说。

救火队员克拉克究竟能不能带队走出低谷，同江苏同曦的比赛，将是他在CBA的一大考验。

又是升班马，这回别阴沟翻船

本报记者 刘伟

从纸面上看，江苏同曦同高速男篮有不小的差距，18轮联赛战罢，他们仅仅获得三场胜利，位居联赛末席，其中在客场0胜9负，一场未赢过，高速男篮取胜似乎不在话下。然而升班马并非都是软柿子，就在几轮之前，高速男篮曾经栽倒在另一支升班马重庆面前，陷入低迷。如今，又是升班马，又是三外援，触底反弹的高速男篮仍旧不能掉以轻心。

13日下午，高速男篮在省体进行了赛前训练，球队人员非常齐整。之前有伤在身的睢冉脚伤也已经痊愈，参加了队伍合练，何时上场，还要等待教练组的安排。伤员归队，小将开始进入正常轮转，高速男篮已经从此前缺兵少将的阴霾中逐渐走出，回归到了正轨。

联赛即将过半，高速男篮9胜9负的战绩，谈不上令人满意。目前在积分榜上，高速男篮暂时位列第12。在下半程客场多、主场少的情况下，球队冲击季后赛的形势并不乐观。

提升胜率，成为球队当务之急，因此升班马江苏同曦成为球队必须要拿下的对手。

单就实力而言，江苏同曦跟高速男篮有段差距。同重庆一样，这也是一支倚靠三外援征战联赛的队伍，国内球员缺少核心人物。江苏同曦三外援当中，麦克唐纳曾经在CBA福建队混迹多年，征战经验丰富，当年杰特来中国淘金，还是他给的建议。科斯蒂纳则是同曦征战NBL的老将，为球队晋升CBA立下过汗马功劳。亚洲外援卡姆拉尼，也是中国球迷熟知的老将，现年32岁的他，同哈达迪是多年的队友，征战过好几届亚锦赛，身体强壮，球路刁钻，中国后卫没少在他身上吃过亏。

升班马、三外援，都是本赛季曾经给高速男篮带来过“心理阴影”的名词。客场输给升班马重庆，球队开始遭遇低谷，而此次面对三外援球队，除了拿下青岛，也没怎么占到过便宜。对阵江苏同曦，虽然高速男篮占据了主场和实力的优势，不过若想赢球，还得充分尊重对手，因为升班马疯起来，照样也难摁住。

重庆外援玩夜店被裁

新华社重庆12月13日体育专电
(记者 周凯) 记者13日从重庆翱龙俱乐部了解到，外援哈雷尔森在养伤期间赴夜店玩乐，严重违反了队规，现已被俱乐部裁掉。

哈雷尔森出生于1989年，身高2米08，2011年在NBA选秀中被新奥尔良鹈鹕队的前身新奥尔良黄蜂队选中，后辗转尼克斯、火箭、热火队，但均未进入主力名单。2013年1月，哈雷尔森被热火队裁掉后加盟重庆翱龙，并帮助球队拿到NBL常规赛冠军。8月，哈雷尔森重返NBA签约活塞队，共为活塞队出场32场，场均上场9.9分钟，得2.9分。重庆翱龙升入CBA后，哈雷尔森回到中国的老东家。

作为重庆翱龙的主要得分手，哈雷尔森在联赛第14轮中崴脚受伤，球队遭遇四连败。此前就有媒体爆出哈雷尔森因伤病可能被俱乐部裁掉，俱乐部很快予以否认。但12日俱乐部最终作出裁人决定。

翱龙俱乐部高层表示，球队本来很想继续使用哈雷尔森，裁掉他并非因其受伤，而是他在养伤期间严重违反队规。俱乐部为哈雷尔森制定了治疗计划，并让他在重庆养伤，但哈雷尔森趁球队客场比赛期间私自赴夜店玩乐，被人拍了视频发给了俱乐部，俱乐部只好忍痛将其裁掉。

翱龙俱乐部透露，新外援已经确定，不久将会抵达重庆。

世界智英会网络大赛举行

本报讯 北京2014年世界智力精英运动会于12月11日—17日在北京国际会议中心举行。该项赛事由世界体育总会创办。本届赛事由北京市人民政府主办，北京市体育局、国家体育总局棋牌运动管理中心承办，有来自近40个国家和地区的150余名运动员参加比赛。

组委会在成功举办2013年智力精英运动会网络赛的基础上，为了让更多人了解赛事知识、感受赛事乐趣，提升智力运动的文化、社会影响力，推动智力运动的进一步普及，今年继续与全球最大“休闲游戏社区平台”腾讯QQ游戏合作举办“2014世界智力精英运动会网络大赛”，打造了象棋、围棋、国际象棋、国际跳棋和桥牌五大世界

智力运动项目的网络比赛平台。

2014世界智力精英运动会网络赛总奖金金额高达30万元人民币。自11月初在QQ游戏平台开赛以来，已有超过20万人报名参加预赛。此前，“2014世界智力精英运动会网络大赛”已经在11月3日至30日进行了初赛，在12月1日至5日进行了复赛。

12月13日，获得“2014世界智力精英运动会网络大赛”单项赛事前4名(桥牌前8名、象棋前16名)的网络选手，在本届智运会比赛现场——北京国际会议中心进行了线下决赛。经过一天的激战，国际跳棋的田震晟，国际象棋的张泉，象棋的邵三英，桥牌的陈向阳，围棋的古力分别获得冠军。(景云)



▶克拉克赛前找手感，拉杜作壁上观。
本报记者 刘伟 摄

湖人“杨”眉吐气拔刺

新华社华盛顿12月12日体育专电 洛杉矶湖人队12日凭借尼克·杨的三分球“准绝杀”客场112:110加时力克卫冕冠军圣安东尼奥马刺队，唯一遗憾是科比本场未能在职业生涯总得分上超越“篮球之神”迈克尔·乔丹。

此役之前，科比只要得分超过30分便能将乔丹甩在身后，登上NBA历史个人职业生涯总得分榜的第三名，但他本场得分最终停留在22分。

或许是超越乔丹心切，科比在加时赛中5次出手全部“打铁”，多亏全场砍下29分的尼克·杨在终场前7.4秒、湖人落后1分时投中一记高难度三分球，助“紫金军团”反败为胜。

因膝盖疼痛休战一场

后，“皇帝”詹姆斯当晚披挂上阵砍下41分，但克里夫兰骑士队还是在客场114:119负于新奥尔良鹈鹕队，遭遇两连败。虽然鹈鹕内线核心安·戴维斯仅打了5分30秒便受伤离场，但泰·埃文斯挺身而出拿下31分和10次助攻，替补莱昂·安德森更是手热得发烫，全场投中8记三分球，攻下30分。

詹姆斯身边的两大“巨头”勒夫和欧文分别得到21分和17分，其中欧文的得分全部来自第四节。正是靠着欧文在末节的“猛醒”，骑士在终场前54.8秒从落后19分的大坑爬出，将分差缩小到5分，但鹈鹕队巴比特随后投中三分，扑灭了客队逆转的希望。



▲尼克·杨三分准绝杀。